
 

 

 
5015 SAYILI PETROL PIYASASI KANUNU VE 5307 SAYILI 

SIVILAŞTIRILMIŞ PETROL GAZLARI (LPG) PIYASASI KANUNU 
KAPSAMINDA VERGİ DAİRELERİNE TEMİNAT VERME SÜRESİ 

UZATILDI 
________________________________________________________________ 

 

  Sirküler No: 2023/41 
   İstanbul, 22.05.2023   
___________________________________________________________________ 

 

5015 sayılı Petrol Piyasası Kanunu ve 5307 sayılı Sıvılaştırılmış Petrol Gazları (LPG) 

Piyasası Kanunu ve Elektrik Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

kapsamında lisansa tabi faaliyetlerde bulunanlar ile VUK mükerrer 257’nci maddesi 

uyarınca bandrol, pul, barkod, hologram, kupür, damga, sembol gibi özel etiket ve 

işaretleri kullanma zorunluluğu getirilen ürünleri imal veya ithal edenlerin, mükerrer 

257’nci maddesinde yer alan hükümler çerçevesinde vergi dairelerine teminat 

vermeleri gerekmektedir.  

Söz konusu teminatların; 531 sayılı VUK Tebliği’nin 7’nci maddesinin (1-b) bendi 

gereği, faaliyetlerine öteden bu yana devam eden mükelleflerce her yıl, hesap 

döneminin kapandığı ayı izleyen beşinci ayın sonuna kadar, gelir veya kurumlar 

vergisi (bu vergilerden mükellefiyeti bulunmayanların KDV) yönünden bağlı 

bulundukları vergi dairesine verilmesi zorunludur.  

Buna göre; 2023 yılı teminatlarının son verilme tarihi 31.05.2023 olmakla birlikte, GİB 

tarafından yayımlanan 17.05.2023 tarih ve (VUK-156/2023-7) sayılı Vergi Usul 

Kanunu Sirküleri ile 31 Mayıs 2023 gününe kadar verilmesi gereken teminatların 

verilme süresi, 31 Ağustos 2023 gününe (bu tarih dâhil) kadar uzatılmıştır.  

Bilgilerinize Sunulur. 

 

Saygılarımızla. 
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